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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та 

територіальних громад Полтавської області щодо припинення договорів оренди чи 

користування з релігійними організаціями, які не виконують вимог  

законів України 

 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», частиною другої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою припинення договорів оренди чи користування з 

релігійними організаціями, які не виконують вимог законів України, 

 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 

України та територіальних громад Полтавської області щодо припинення договорів 

оренди чи користування з релігійними організаціями, які не виконують вимог законів 

України, що додається на 2 аркушах. 

 

 2. Надіслати Звернення на адресу Верховної Ради України та територіальних 

громад Полтавської області. 

 

 

 

 Голова обласної ради               Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та 

територіальних громад Полтавської області щодо припинення договорів 

оренди чи користування з релігійними організаціями, які не виконують 

вимог законів України 

 

Ми, депутати Полтавської обласної ради, усвідомлюючи важливість 

забезпечення законності і національної безпеки в країні в умовах 

повномасштабного вторгнення російської федерації, звертаємось із закликом 

розірвати договори на оренду та/або користування землі, релігійних споруд, що 

перебувають у комунальній та державній власності, з тими релігійними 

організаціями, які не дотримуються вимог Закону України «Про внесення зміни 

до статті 12 Закону України "Про свободу совісті та релігійні організації" щодо 

назви релігійних організацій (об’єднань), які входять до структури (є частиною) 

релігійної організації (об’єднання), керівний центр (управління) якої 

знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що 

здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину 

території України» (№ 2662-VIII від 20грудня 2018 р). 

 Згідно з цим Законом, релігійні об’єднання зобов’язані відображати 

належність до релігійної організації за межами України, до якої вона входить, 

шляхом обов’язкового відтворення у своїй назві повної статутної назви такої 

організації. 

 Однак, релігійні громади, які представляють в Україні російську 

православну церкву (передусім – осередки Української православної церкви 

(московського патріархату) (далі – УПЦ (мп), і досі не зареєстровані відповідно 

до вимог, встановлених чинних законодавством України. 

 Це створює пряму і безпосередню загрозу для національної безпеки 

воюючої країни. 

 УПЦ (мп) стверджує, нібито не має стосунку до російської православної 

церкви. Однак навіть у своєму Статуті вона виводить своє існування з грамоти 

Алєксія ІІ московського, де чітко вказано сполучення рпц і УПЦ (мп). Крім того, 

численні факти, включаючи матеріали кримінальних проваджень, свідчать, що 

структури рпц в Україні використовувалися російськими спецслужбами для 

розвідувальної діяльності та рекрутування агентів в Україні. 

 Засоби масової інформації та соціальні мережі повідомляють про сотні 

випадків сприяння державі-агресору представників УПЦ (мп). Через своїх 

ієрархів ця церква послідовно озвучує кремлівські наративи, готує ґрунт для 

духовної і військової окупації. 

 Розгалужена мережа рпц в Україні в умовах повномасштабної війни росії 

проти України розкрила свою справжню сутність. 

 Численні колаборанти в рясах не лише благословляли «визволителів» та 

активно співпрацювали з ними на тимчасово окупованих українських 

територіях, але й здійснювали розвідувальну діяльність та сприяли терору проти 

українських патріотів. 
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 На жаль, колаборація з окупантом для УПЦ (мп) – це не поодинокі випадки, 

а системне явище. 

 При цьому законні вимоги української держави виконати норми закону 

подається російськими пропагандистськими ЗМІ як «гоніння за віру», а ця 

українська за назвою, але не за свою суттю, релігійна організація всіляко підіграє 

агресорові у його підривній діяльності в Україні. 

 Релігієзнавча експертиза, проведена відповідно до рішення Ради 

національної безпеки і оборони України, встановила, що УПЦ (мп) так і не 

розірвала зв’язок з рпц. 

 Натомість відмова УПЦ (мп) виконати вимоги українського законодавства 

дозволяє їй і далі здійснювати свою підривну діяльність, спрямовану на розкол у 

суспільстві, прикриваючись фальшивим статусом нібито української церкви. 

 Вважаємо, що відновлення законності та правопорядку у сфері регулювання 

діяльності релігійних організацій шляхом розірвання договорів оренди та/або 

користування на будівлі, що перебувають у державній та комунальній власності, 

з осередками церкви держави-окупанта матиме позитивний вплив на суспільство 

в цілому. 

 Це дозволить зменшити вплив країни-агресора на релігійну ситуацію в 

Україні та забезпечить дотримання законів України, і стане важливою складовою 

становлення демократичного суспільства, де права та свободи громадян 

забезпечуються належним чином. 

 Це ще один крок до перемоги та ще один крок у напрямку європейської 

інтеграції України. 

 Закликаємо Верховну Раду України, територіальні громади Полтавської 

області припинити договори оренди та/або користування УПЦ (мп) землею, 

церковними спорудами, що перебувають у державній власності. 

 

 

 

Прийнято на пленарному 

засіданні двадцять третьої 

       сесії обласної ради  

       восьмого скликання 

22 червня 2023 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Верховної Ради України та територіальних громад Полтавської області 

щодо припинення договорів оренди чи користування з релігійними 

організаціями, які не виконують вимог  

законів України» 

 

 

Розробник проєкту рішення: депутати Полтавської обласної ради восьмого 

скликання І. Процай, І. Близнюк. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: припинення договорів оренди чи користування з релігійними 

організаціями, які не виконують вимог законів України. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів  Полтавської 

обласної ради восьмого скликання І. Процая, І. Близнюка. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю захисту 

національної безпеки України. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та територіальних 

громад Полтавської області щодо припинення договорів оренди чи 

користування з релігійними організаціями, які не виконують вимог законів 

України щодо припинення договорів оренди чи користування з релігійними 

організаціями, які не виконують вимог законів України. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 
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6. Позиція заінтересованих сторін. 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення припинить поширення пропаганди «руського міра» на 

території України. 

 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради 

восьмого скликання, голова фракції  

«Європейська Солідарність»     Ігор ПРОЦАЙ 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради 

восьмого скликання       Іван БЛИЗНЮК 

 


